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932
Input
package mahjong;
import java.util.Scanner;
public class Input {

int hai; // HEO¥
String num; // AASNhI(E

boolean skip; // DKL, ZOEEDROLEZLTEIE I false

public Input(int hai, String num,

this.hai = haij;

this.num = num;

this.skip = skip;
HEZEANEES

//
public void input(int s) {
if (hai < 14) {
switch (s) {

case O:
System.out
case 1:
System.out
case 2:
System.out
case 3:
System.out
System.out
System.out.
break;
}
Scanner scan = new
num = scan.next ();

boolean skip) {

.println YV ADBEAA LTIV (" :

.printlnEYXDBEADLTLEEN(":

.printlnY—XDBZEANULTLESIWV(":

.printlnFHEANLTLEEIV (" ")
.printlniREAILLEFEHR(":");

println1234567 (":");

Scanner (System.in);

/! AREnIAE

// DBAAShicFLEBZ EIEFT0
if (num.charAt (0)

skip =
}

== 0’) { // EfIE

true;

if (num.charAt (0)
hai += num.length();

}

1= 20°) {

System.out.printlnBRRFRTOMOEIE (""+hai);

while (hai ==

hai -=

num.

hai == 13 || hai > 14) {
length ();

switch (s) {

11
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break;

break;

break;



case O:

System.out.println®53—EVYXDEZE ("AALTLEZIW

:"); break;

case 1:
System.out.println®5—EEYXDM%ZE ("AALTREEW
:"); break;

case 2:
System.out.println®S5—EY—XDEZE ("AALTLEZWV
:"); break;

case 3:
System.out.println®S5—EFEEAAL TSNV (" ") ;
System.out.printlnREHILBFERP(":");
System.out.println1234567(":");
break;

}

scan = new Scanner (System.in);

num = scan.next(); // AAINI(E
/! DBABDSIhicBLEBZE EIET0

if (num == "0") {
skip = true;
}
if (num != "0") {
hai += num.length();
}
System.out.printlnIRRRTOMOEIE (""+hai);
}
}
}
YOSR
Sort

package mahjong;

import java.util.ArrayList;

import java.util.Collections;

public class Sort {
String num; // AASNhI(E
ArrayList<Integer> array;
Arraylist<Integer> copy; // ANShifEnIE—
Mahjong mahjong = new Mahjong();

public Sort(String num, ArrayList<Integer> array, ArraylList<Integer> copy) {
this.num = num;
this.array = array;

this.copy = copy;

/! AASNIERNEWEICLETER S
public void sort () {HFANEIWEICLETEZ
//

12



String str = String.valueOf (num); // BEZXFIIAN
for (int i = 0; i < str.length(); i++) {
int q = (int)str.charAt(i) - ’0’;
array.add(q); // #1HTHHTL Barray
}
Collections.sort(array); // HUEHEZ
System.out.printWUOBERIHERERT(":\n");
mahjong.showArray (array) ;
for (int ¢ = 0; c¢ < array.size(); c++) {
copy.add(c, array.get(c)); // WERBEH

// HBHOBEZHESNcH EDBENSWRICETHZ S
public void sortArray(ArraylList<Integer> array) {

Collections.sort (array);

package mahjong;

import java.util.ArrayList;
import java.util.Collections;

import java.util.Scanner;

public class Yaku {
ArrayList<Integer> arrayM; // SHDEEHETIhicTY DR
ArrayList <Integer> arrayP; // HHDBERIEIhiEY XDiE
ArraylList<Integer> arrayS; // SHDBE LIy —XDiE
ArraylList<Integer> arrayJ; // SBDBEHIEEShi-FE

ArraylList<Integer> arrayMn; // BHBDBEHIFEIhiv> XD
ArraylList<Integer> arrayPn; // SBDEEYIEIhiEY XD
ArraylList<Integer> arraySn; // SWDBELHFIhiY—XDig
ArraylList<Integer> arrayJn; // SBDBEHIEEhi-FRE

int han = 0; // I\

boolean yakuman = false; // &@EHESH
boolean reach = false; // Y—FODEE
boolean doubleReach = false;
boolean naki = false; // BEDHEE
boolean haitei = false;

boolean houtei = false;

boolean ippatsu = false;

boolean tsumo = false;

boolean rinsyankaiho = false;
boolean tyankan = false;

int jihu = O0;

int bahu 0;

int dora = 0;

13



int machi = 0;

public Yaku(ArrayList<Integer> arrayM,ArraylList<Integer> arrayP,
ArrayList<Integer> arrayS,ArraylList<Integer> arrayJ,ArraylList<Integer> arrayMn,

ArraylList<Integer> arrayPn,Arraylist<Integer> arraySn,ArraylList<Integer> arrayJn) {

this.arrayM = arrayM;
this.arrayP = arrayP;
this.arrayS = arrayS$S;
this.arrayJ = arraylJ;
this.arrayMn = arrayMn;
this.arrayPn = arrayPn;
this.arraySn = arraySn;
this.arrayJn = arrayJn;

}

/] NVBORE

public void showHan () {
System.out.println(han /\YTY+"");

/1 TvE—

public boolean getYakuman () {
return yakuman;

}

public boolean getReach() {

return reach;

Add add = new Add();

// BHOHEDRICANT S

public void addFirst () {
add.naki ();

naki = add.naki;

add.machi ();

machi = add.machi;
add.agarikata();
tsumo = add.tsumo;

if (!naki && tsumo) han++;

add. jihu();
add.bahu();
jihu = add.jihu;
bahu = add.bahu;

}

// ®WTRHEWVWE. BMAA

public void add() {
if (!naki) {

add.reach ();

reach = add.reach;
doubleReach = add.doubleReach;
if (reach)

14



han++;
else if (doubleReach)

han += 2;

}
add.dora();
dora = add.dora;

han += dora;

/* add.haitei ();
haitei = add.haitei;
if ('haitei) {

add.houtei ();

houtei = add.houtei;
}
if (haitei || houtei) han++;
if (reach || doubleReach) {
add.ippatsu();
ippatsu = add.ippatsu;
if (ippatsu) han++;
}

add.rinsyankaiho ();
rinsyankaiho = add.rinsyankaiho;

if (rinsyankaiho) han++;

add.tyankan ();
tyankan = add.tyankan;

if (tyankan) han++;

*/

}

// R¥EE

public void calculate() {
Calculate calculate = new Calculate();
calculate.han = this.han;

calculate. jihu = this. jihu;
calculate.bahu = this.bahu;
calculate.calculate();

}

/! BROBHHBHEHOMHER14

public boolean haiNum() {
boolean haiNum = false;
if (arrayM.size() + arrayP.size() + arrayS.size() + arrayl

haiNum = true;

return haiNum;

}

// TeRBA

public boolean katyohugetsu() {
boolean katyohugetsu = false;
int p5 = arrayP.indexO0f (5);
int p6l = arrayP.lastIndex0f (5);

15
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int s1 = arrayS.index0f (1);
int s1l = arrayS.lastIndex0f (1);
int pl = arrayP.index0f (1);
int p1l = arrayP.lastIndex0f (1);

if (p5l-pb==2 && sll-s1==2 && pll-pl==2) {
if (arrayJ.size() == 5 || arrayJ.size() == 3) {

int j = arrayJ.index0f (jihu);

int jl = arrayJ.lastIndex0f (jihu);

int b = arrayJ.index0f (bahu);

int bl = arrayJ.lastIndexOf (bahu);

if (j1 - §j == 2 || bl - b == 2) {
katyohugetsu = true;

yakuman = true;
}
}
}
return katyohugetsu;
}
// BIEER

public boolean hukasetsugetsu() {
boolean hukasetsugetsu = false;
int p5 = arrayP.index0f (5);
int p51 = arrayP.lastIndex0f (5);
int j5 = arrayJ.indexO0f (5);
int j51 = arrayJ.lastIndex0f (5);
int pl = arrayP.indexO0f (1);
int pll = arrayP.lastIndexO0f (1);

if (p5l-p5==2 && j51-j5==2 && pll-pil==2) {
if (arrayJ.size() == 8 || arrayJ.size() == 6) {
int j = arrayJ.index0f (jihu);
int jl = arrayJ.lastIndexO0f (jihu);
int b = arrayJ.index0f (bahu);
int bl = arrayJ.lastIndex0f (bahu);

if (j1 - j == 2 ||l bl - b == 2) {
hukasetsugetsu = true;
yakuman = true;
}
}
}
return hukasetsugetsu;
}
/] =R
public boolean koitten() {
boolean koitten = true;
if (larrayM.isEmpty() || !'arrayP.isEmpty()) koitten = false;

int t = arrayJ.index0f (7);
if (larrayJ.isEmpty )) { // BIEHDOULSOFEHSEEATVIR

if (arrayJ.size() != 2 && arrayJ.size() != 3) koitten = false;
if (t == -1) koitten = false;

}

int a = -1, b = -1, ¢ = -1, d = -1;



a = arrayS.index0f (new Integer (1));
b = arrayS.index0f (new Integer (5));
¢ = arrayS.index0f (new Integer (7));
d = arrayS.index0f (new Integer (9));
if (a !'= -1 || b '= -1 || ¢ '= -1 |] d !'!'= -1) koitten = false;
if (koitten) yakuman = true;
return koitten;
}
// #IFL#
public boolean benikujaku() {
boolean benikujaku = false;
int s1 = arrayS.index0f (1);
int s5 = arrayS.indexO0f (5);
int s7 = arrayS.indexO0f (7);
int s9 = arrayS.index0f (9);
int 11 = arrayS.lastIndexO0f (1);
int 15 = arrayS.lastIndex0f (5);
int 17 = arrayS.lastIndexO0f (7);
int 19 = arrayS.lastIndex0f (9);
int t = arrayJ.index0f (7);

if (arrayS.size() == 12) {
if (11-s1==2 && 15-s5==2 && 17-s7==2 && 19-s9==2) {
if (¢t !'= -1) {
benikujaku = true;
yakuman = true;
}
}
}
return benikujaku;
}
// RILHERR

public boolean tohoku() {
boolean tohoku = false;

int s1 = arrayS.indexOf (1);

int s2 = arrayS.indexO0f (2);
int s3 = arrayS.index0f (3);
int s4 = arrayS.indexO0f (4);
int s5 = arrayS.index0f (5);
int s6 = arrayS.index0f (6);
int s7 = arrayS.indexO0f (7);
int s8 = arrayS.index0f (8);
int s9 = arrayS.index0f (9);

int t = arrayJ.index0f (1);
int h = arrayJ.index0f (4);
if (arrayS.size() == 9) {
if (s1 !'= -1 && s2 !'= -1 && s3 != -1 && s4 != -1 && s5 '= -1 &&
s6 != -1 && s7 !'= -1 && s8 != -1 && s9 '= -1) {
if (¢t !'= -1 && h '= -1) {
tohoku = true;
yakuman = true;
}
}
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}

return tohoku;

}
// ELER
public boolean kokushi () {
boolean kokushi = false;
int kok = O0;
if (arrayM.size() == 2 || arrayM.size()
int o = arrayM.indexO0f (1);
int n = arrayM.index0f (9);
if (o !'= -1 && n '= -1) {
if (arrayM.get (1) == 1
kok++;
}
}
}
if (arrayP.size() == 2 || arrayP.size()
int o = arrayP.index0f (1);
int n = arrayP.index0f (9);
if (o != -1 & n !'= -1) {
if (arrayP.get (1) == 1
kok++;
}
}
}
if (arrayS.size() == 2 || arrayS.size()
int o = arrayS.index0f (1);
int n = arrayS.index0f (9);
if (o !'= -1 && n !'= -1) {
if (arrayS.get(1l) == 1
kok++;
}
¥
}
if (arrayJ.size() == 7 || arrayJ.size()
int a = arrayJ.index0f (1);
int b = arrayJ.index0f (2);
int ¢ = arrayJ.index0f (3);
int d = arrayJ.index0f (4);
int e = arrayJ.index0f (5);
int f = arrayJ.index0f (6);
int g = arrayJ.index0f (7);
if (a !'= -1 && b != -1 && c !=
f1= -1 &% g '= -1) {
kok++;
}
}
if (kok == 4) {
kokushi = true;
yakuman = true;
}
return kokushi;
}
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// EMF
boolean chitoi = true;
public boolean chitoi() {

for (int i = 0; i

if (arrayM.get (i)

arrayM.ge
arrayM. ge
c
}
}
for (int i = 0; i
if (array
arrayP.ge
arrayP.ge
c
}
}
for (int i = 0; i
if (array
arrayS.ge
arrayS.ge
c
}
}
for (int i = 0; i

if (array
arrayJ.ge
arrayJ.ge

[

}

if (arrayM.size ()

arrayM.size() =
arrayM.size () ==
for (int

i

}
} else chitoi = f
if (arrayP.size ()
arrayP.size () ==
arrayP.size() ==
for (int

i

}
} else chitoi = f
if (arrayS.size ()

arrayS.size ()
arrayS.size() ==
for (int

i

< arrayM.size() - 3; i++) {

== arrayM.get (i+1) &&

t(i+1) == arrayM.get(i+2) &&
t(i+2) == arrayM.get(i+3)) {
hitoi = false;

< arrayP.size() - 3; i++) {

P.get(i) == arrayP.get(i+1) &&
t(i+1) == arrayP.get(i+2) &&
t(i+2) == arrayP.get(i+3)) {
hitoi = false;

< arrayS.size() - 3; i++) {

S.get(i) == arrayS.get(i+1) &&
t(i+1) == arrayS.get(i+2) &&
t(i+2) == arrayS.get(i+3)) {
hitoi = false;

< arrayJ.size() - 3; i++) {

J.get (i) == arrayJ.get(i+1l) &&
t(i+1) == arrayJ.get(i+2) &&
t(i+2) == arrayJ.get(i+3)) {

hitoi = false;

== 0 || arrayM.size() == 2 || arrayM.size()
6 || arrayM.size() == 8 || arrayM.size() ==
12 || arrayM.size() == 14) {

i = 0; i < arrayM.size() / 2; i++) {

f (arrayM.get (2*i) != arrayM.get (2*i+1))

chitoi = false;

alse;

== 0 || arrayP.size() == 2 || arrayP.size()
6 || arrayP.size() == 8 || arrayP.size() ==
12 || arrayP.size() == 14) {

i = 0; i < arrayP.size() / 2; i++) {
f (arrayP.get(2*i) != arrayP.get (2*xi+1))

chitoi = false;

alse;

== 0 || arrayS.size() == 2 || arrayS.size()
6 || arrayS.size() == 8 || arrayS.size() ==
12 || arrayS.size() == 14) {

i = 0; i < arrayS.size() / 2; i++) {

f (arrayS.get(2*i) != arrayS.get (2*i+1))

chitoi = false;
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}
} else chitoi = false
O

== 0 || arrayJ.size() == 2 || arrayJ.size() == 4 ||

if (arrayJ.size
arrayJ.size() == 6 || arrayJ.size() == 8 || arrayJ.size() == 10 |
arrayJ.size() == 12 || arrayJ.size() == 14) {

for (int i = 0; i < arrayJ.size() / 2; i++) {

if (arrayJ.get (2*i) != arrayJ.get (2xi+1))
chitoi = false;

}

} else chitoi = false;

if (chitoi && !ryanpeko)
han += 2;

else chitoi = false;

return chitoi;
}
// MEMKEE O
public boolean sushiho() {

boolean sushiho = false;
int t = arrayJ.index0f (new Integer (1));
int p = arrayJ.lastIndex0f (new Integer (4));
if (p -t == 11 || p - t == 10) {
sushiho = true;
yakuman = true;
}
return sushiho;
}
// DHEF

int k = 0; // RFOH

public boolean sukantsu() {
boolean sukantsu = false;
ArrayList<Integer> cM = new ArrayList<Integer>();
ArrayList<Integer> cP = new ArrayList<Integer>();
ArrayList<Integer> ¢S = new ArrayList<Integer>();
if (larrayMn.isEmpty ()) {

for (int i = 0; i < arrayMn.size(); i++) {

cM.add (i, arrayMn.get(i));

if (larrayPn.isEmpty ()) A{
for (int i = 0; i < arrayPn.size(); i++) {

cP.add (i, arrayPn.get(i));

if (larraySn.isEmpty()) {
for (int i = 0; i < arraySn.size(); i++) {

cS.add (i, arraySn.get(i));

}
}
if (cM.size() == 2 || cM.size() == 5 || cM.size() == 8 ||
cM.size() == 11 || cM.size() == 14) {

cM.remove (0);
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cM.remove (0) ;

}
for (int i = 0; i < cM.size() / 3; i++) {
if (cM.get(0) == cM.get (1) && cM.get(1l) == cM.get(2)) {
cM.remove (0);
cM.remove (0);
cM.remove (0) ;
i--;
}
}
if (cP.size() == 2 || cP.size() == 5 || cP.size() == 8 ||
cP.size() == 11 || cP.size() == 14) {
cP.remove (0);
cP.remove (0);
}
for (int i = 0; i < cP.size() / 3; i++) {
if (cP.get(0) == cP.get (1) && cP.get(1l) == cP.get(2)) {
cP.remove (0);
cP.remove (0);
cP.remove (0);
i--;
}
}
if (cS.size() == 2 || cS.size() == 5 || cS.size() == 8 ||
cS.size() == 11 || cS.size() == 14) {
cS.remove (0);
cS.remove (0);
}
for (int i = 0; i < cS.size() / 3; i++) {
if (cS.get(0) == cS.get (1) && cS.get(1) == cS.get(2)) {
cS.remove (0) ;
cS.remove (0) ;
cS.remove (0);
i--;
¥
}
if (cM.size() == 0 && cP.size() == 0 && cS.size() == 0) {
System.out.printlniBFOHEANLTLEEWV("");
Scanner scan = new Scanner (System.in);
k = scan.nextInt ();
if (k == 4) {
sukantsu = true;
yakuman = true;
}
}
return sukantsu;
}
// DIREZI
boolean suanko = false;

public boolean suanko() {
ArrayList<Integer> cM = new ArraylList<Integer>();
ArrayList<Integer> cP = new ArraylList<Integer>();

ArrayList<Integer> cS = new ArraylList<Integer>();
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ArrayList<Integer> cJ = new ArrayList<Integer>();
if (larrayMn.isEmpty (D)) {
for (int i = 0; i < arrayMn.size(); i++) {

cM.add (i, arrayMn.get(i));

if (larrayPn.isEmpty ()) {
for (int i = 0; i < arrayPn.size(); i++) {

cP.add (i, arrayPn.get(i));

if (larraySn.isEmpty ()) {
for (int i = 0; i < arraySn.size(); i++) {

cS.add (i, arraySn.get(i));

if (larrayJn.isEmpty()) {
for (int i = 0; i < arrayJn.size(); i++) {

cJ.add (i, arrayJn.get(i));

}
}
if (cM.size() == 2 || cM.size() == 5 || cM.size() == 8 ||
cM.size() == 11 || cM.size() == 14) {
cM.remove (0);
cM.remove (0);
}
for (int i = 0; i < cM.size() / 3; i++) {
if (cM.get(0) == cM.get(1l) && cM.get(1l) == cM.get(2)) {
cM.remove (0);
cM.remove (0) ;
cM.remove (0) ;
i--;
}
}
if (cP.size() == 2 || cP.size() == 5 || cP.size() == 8 ||
cP.size() == 11 || cP.size() == 14) {
cP.remove (0);
cP.remove (0);
}
for (int i = 0; i < cP.size() / 3; i++) {
if (cP.get(0) == cP.get(1) && cP.get (1) == cP.get(2)) {
cP.remove (0);
cP.remove (0);
cP.remove (0);
i--;
¥
}
if (cS.size() == 2 || cS.size() == 5 || cS.size() == 8 ||
cS.size() == 11 || cS.size() == 14) {
cS.remove (0);
cS.remove (0);
}

for (int i = 0; i < cS.size() / 3; i++) {
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if (cS.get(0) == cS.get(1l) && cS.get(1l) == cS.get(2)) {
cS.remove (0);
cS.remove (0);

cS.remove (0);

i--;
}
}
if (cJ.size() == 2 || cJ.size() == 5 || cJ.size() == 8 |
cJ.size() == 11 || cJ.size() == 14) {
cJ.remove (0);
cJ.remove (0);
}
for (int i = 0; i < cJ.size() / 3; i++) {
if (cJ.get(0) == cJ.get(1) && cJ.get(1l) == cJ.get(2)) {
cJ.remove (0);
cJ.remove (0);
cJ.remove (0);
i--;
¥
}
if (cM.size() == 0 && cP.size() == 0 && cS.size() == 0 && cJ.size() =
if (!naki) {
if (tsumo) {
suanko = true;
yakuman = true;
} else { // AYODIFHE
if (machi == 2) {
suanko = true;
yakuman = true;
}
}
}
}
return suanko;
}
/! &8
public boolean ryuiso () {
boolean ryuiso = true;
if (larrayM.isEmpty() || 'arrayP.isEmpty()) ryuiso = false;
int h = -1;
h = arrayJ.index0f (new Integer (6));
if (larrayJ.isEmpty()) { // BRIEHDULSOFEHEINTWDE
if (arrayJ.size() != 2 && arrayJ.size() != 3) ryuiso = false;
if (h == -1) ryuiso = false;
}
int a = -1, b = -1, ¢ = -1, d = -1;
a = arrayS.index0f (new Integer (1));
b = arrayS.index0f (new Integer (5));
¢ = arrayS.index0f (new Integer (7));
d = arrayS.index0f (new Integer (9));
if (a !'= -1 [| b != -1 || ¢ != -1 || d '= -1) ryuiso = false;

if (ryuiso) yakuman = true;

return ryuiso;
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} hWERE
//
public boolean tyurenpoto () {

boolean tyurenpoto = true;

boolean s1 = false;

int i = 0;

ArrayList<Integer> arrayK = new ArraylList<Integer>();

if (larrayM.isEmpty ()) {

arrayK = arrayl;
i++;

}

if (larrayP.isEmpty()) {
arrayK = arrayP;
i++;

}

if (larrayS.isEmpty()) {
arrayK = arrayS;
i++;

}

if (i == 1 && arrayJ.isEmpty ()) {
sl = true;

}

if (s1) { // BROBEHNESRORL
for (int j = 1; j < 10; j++) {

int t = -1;
t = arrayK.indexOf (new Integer(j));
if (t == -1) tyurenpoto = false;
}
} else tyurenpoto = false;

int f1 = arrayK.indexOf (new Integer (1));

int 11 = arrayK.lastIndexOf (new Integer (1));
int f9 = arrayK.indexOf (new Integer (9));

int 19 = arrayK.lastIndex0f (new Integer (9));
if (11 - f1 < 2) tyurenpoto = false;

if (19 - f9 < 2) tyurenpoto = false;

if (tyurenpoto) yakuman = true;

return tyurenpoto;

}

// B8

public boolean chinitsu() {
boolean chinitsu = false;
int i = 0;

if (larrayM.isEmpty()) {

i++;
}
if (larrayP.isEmpty ()) {
i++;
}
if (larrayS.isEmpty()) {
i++;
}
if (i == 1 && arrayJ.isEmpty()) {
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chinitsu = true;
if (naki) han += 5;

else han +=6;

}
return chinitsu;

}

// B—8

public boolean honitsu() {
boolean honitsu = true;
int i = 0;

if (larrayM.isEmpty ())
i++;

if (larrayP.isEmpty ())
i++;

if (larrayS.isEmpty ())

i++;
if (i >= 2 || arrayJ.isEmpty())
honitsu = false;

if (honitsu) {
if (naki) han += 2;

else han += 3;

}
return honitsu;
}
// BEH
public boolean chinroto() {
boolean chinroto = true;
for (int i = 0; i < arrayM.size(); i++) {
if (arrayM.get (i) != 1 && arrayM.get (i)
chinroto = false;
}
for (int i = 0; i < arrayP.size(); i++) {
if (arrayP.get(i) != 1 && arrayP.get (i)
chinroto = false;
}
for (int i = 0; i < arrayS.size(); i++) {
if (arrayS.get(i) != 1 && arrayS.get (i)
chinroto = false;
}

if (larrayJ.isEmpty()) chinroto = false;
if (chinroto) yakuman = true;
return chinroto;

}

// BER

boolean honroto = false;

public boolean honroto () {

honroto = true;
for (int i = 0; i < arrayM.size(); i++) {
if (arrayM.get(i) != 1 && arrayM.get (i)
honroto = false;
}
for (int i = 0; i < arrayP.size(); i++) {
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if (arrayP.get(i) != 1 && arrayP.get(i) != 9)

honroto = false;
}
for (int i = 0; i < arrayS.size(); i++) {
if (arrayS.get(i) != 1 && arrayS.get(i) != 9)
honroto = false;
}

if (arrayJ.isEmpty ())
honroto = false;
if (arrayM.isEmpty () && arrayP.isEmpty() && arrayS.isEmpty ())

honroto = false;

if (honroto) han += 2;
return honroto;

}

// F—8

public boolean tsuisou() {
boolean tsuisou = false;

if (arrayM.isEmpty () && arrayP.isEmpty() && arrayS.isEmpty()) {

tsuisou = true;
yakuman = true;
}
return tsuisou;
}
// K=TT

public boolean daisangen() {

boolean daisangen = false;

int £ = arrayJ.indexOf (new Integer (5)); // HOPRWICHTLZNUBOIVYTYIR
int 1 = arrayJ.lastIndexOf (new Integer(7)); // HHRBICHTLKZIUBEDIVTVY

if (1 - £ == 8) {
daisangen = true;
yakuman = true;
}
return daisangen ;
}
// IZN=TT

public boolean syosangen() {

boolean syosangen = false;

int f = arrayJ.index0f (new Integer(5)); // HIRIMICHTLBMUBEDIVTYI R
int 1 = arrayJ.lastIndex0f (new Integer (7)); // FHRBICHTLKINEDIVTVY

if (1 - £ ==7) {
syosangen = true;
han += 4;
}
return syosangen ;
}
// =R
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public boolean sansyokudouko () {

boolean sansyokudouko = true;

if (arrayM.size() > 8) sansyokudouko = false;
if (arrayP.size() > 8) sansyokudouko = false;
if (arrayS.size() > 8) sansyokudouko = false;
int £ = -1;

int s = -1;

if (sansyokudouko) {

if (arrayM.size() == 0 || arrayM.size() == 2) sansyokudouko
)

5) {
if (arrayMn.get(2) == arrayMn.get(3) &&

else if (arrayM.size(

arrayMn.get (3) == arrayMn.get (4)) {
f = arrayMn.get (2);
} else sansyokudouko = false;
} else if (arrayM.size() == 8) {
if (arrayMn.get(2) == arrayMn.get(3) &&
arrayMn.get (3) == arrayMn.get (4)) {
f = arrayMn.get (2);
}
if (arrayMn.get(5) == arrayMn.get(6) &&
arrayMn.get (6) == arrayMn.get (7)) {
s = arrayMn.get (5);
}
if (f == -1 & s == -1) sansyokudouko =
} else if (arrayM.size() == 3) {
if (arrayMn.get (0) == arrayMn.get (1) &&
arrayMn.get (1) == arrayMn.get (2)) {
f = arrayMn.get (0);
} else sansyokudouko = false;
} else if (arrayM.size() == 6) {
if (arrayMn.get(0) == arrayMn.get (1) &&
arrayMn.get (1) == arrayMn.get (2)) {
f = arrayMn.get (0);
}
if (arrayMn.get(3) == arrayMn.get (4) &&
arrayMn.get (4) == arrayMn.get(5)) {
s = arrayMn.get (3);

if (f == -1 && s == -1) sansyokudouko =

}

int j = 03

if (£ !'= -1 || s t= -1) {
int a = arrayPn.index0f (f);
int al = arrayPn.lastIndex0f (f);
int b = arrayPn.index0f (s);
int bl = arrayPn.lastIndex0f (s);
int ¢ = arraySn.index0f (f);

int ¢l = arraySn.lastIndex0f (f);

int d = arraySn.index0f (s);

int dl = arraySn.lastIndex0f(s);
if (al - a == 2) a += 2;

if (bl - b == 2) b += 2;
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if (cl - ¢ == 2) c += 2;
if (dl - d == 2) 4 += 2;
if (£ !'= -1)
if (arrayP.size() >= 3 && arrayS.size() >= 3 &&
a l= -1 & a != 1 && c !'= -1) {
if (arrayPn.get(a) == arrayPn.get(a+l) &&
arrayPn.get(a+1) == arrayPn.get(a+2)) {
j++;
if (arraySn.get(c) == arraySn.get(c+1) &&
arraySn.get(c+1) == arraySn.get(c+2))
jH+;
}
}
if (s !'= -1)
if (arrayP.size() >= 3 && arrayS.size() >= 3 &&
b != -1 && b !'= 1 && 4 '= -1) {
if (arrayPn.get(b) == arrayPn.get(b+1) &&
arrayPn.get(b+1) == arrayPn.get(b+2)) {
j++;
if (arraySn.get(d) == arraySn.get(d+1) &&
arraySn.get(d+1) == arraySn.get(d+2))
jH+;
}
}
} else sansyokudouko = false;
if (j == 2) {
sansyokudouko = true;
han += 2;
} else sansyokudouko = false;
return sansyokudouko;
}
// =Z&mIR
public boolean sansyokudoujun () {
boolean sansyokudoujun = true;
if (arrayM.size() > 8) sansyokudoujun = false;
if (arrayP.size() > 8) sansyokudoujun = false;
if (arrayS.size() > 8) sansyokudoujun = false;
int £ = -1;
int s = -1;
if (sansyokudoujun) {
if (arrayM.size() == 0 || arrayM.size() == 2) sansyokudoujun = false;
else if (arrayM.size() == 5) {
if (arrayMn.get(2) + 1 == arrayMn.get(3) &&
arrayMn.get (3) + 1 == arrayMn.get(4)) {
f = arrayMn.get (2);
} else sansyokudoujun = false;
} else if (arrayM.size() == 8) {
if (arrayMn.get(2) + 1 == arrayMn.get(3) &&
arrayMn.get (3) + 1 == arrayMn.get(4)) {

f = arrayMn.get (2);
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if (arrayMn.get(5) + 1 == arrayMn.get(6) &&

arrayMn.get (6) + 1 == arrayMn.get (7)) {
s = arrayMn.get (5);
}
if (f == -1 && s == -1) sansyokudoujun = false;
} else if (arrayM.size() == 3) {
if (arrayMn.get(0) + 1 == arrayMn.get (1) &&
arrayMn.get (1) + 1 == arrayMn.get(2)) {
f = arrayMn.get (0);
} else sansyokudoujun = false;
} else if (arrayM.size() == 6) {
if (arrayMn.get(0) + 1 == arrayMn.get (1) &&
arrayMn.get (1) + 1 == arrayMn.get(2)) {
f = arrayMn.get (0);
}
if (arrayMn.get(3) + 1 == arrayMn.get (4) &&
arrayMn.get(4) + 1 == arrayMn.get(5)) {
s = arrayMn.get (3);
}
if (f == -1 && s == -1) sansyokudoujun = false;
}
}
int j = 0;
if (£ !'= -1 || s != -1) {
int a = arrayPn.indexOf (f);

int al = arrayPn.lastIndex0f (f);
int b = arrayPn.index0f(s);
int bl = arrayPn.lastIndex0f (s);
int ¢ = arraySn.indexOf (f);
int ¢l = arraySn.lastIndex0f (f);

int d = arraySn.indexO0f (s);

int dl1 = arraySn.lastIndex0f (s);
if (al - a == 2) a += 2;
if (bl - b == 2) b += 2;
if (cl - ¢ == 2) c += 2;
if (dl - d == 2) 4 += 2;
if (£ !'= -1)
if (arrayP.size() >= 3 && arrayS.size() >= 3 &&
a != -1 && a != 1 && c !'= -1) {
if (arrayPn.get(a) + 1 == arrayPn.get(a+l) &&
arrayPn.get(a+1) + 1 == arrayPn.get(a+2)) {
j++;
if (arraySn.get(c) + 1 == arraySn.get(c+1l) &&
arraySn.get(c+1) + 1 == arraySn.get(c+2))
j++;
}
}
if (s !'= -1)
if (arrayP.size() >= 3 && arrayS.size() >= 3 &&
b != -1 && b !'= 1 && d '= -1) {
if (arrayPn.get(b) + 1 == arrayPn.get(b+1) &&
arrayPn.get(b+1) + 1 == arrayPn.get(b+2)) {

j++;
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if (arraySn.get(d) + 1 == arraySn.get(d+1) &&
arraySn.get(d+1) + 1 == arraySn.get(d+2))
j++;
}
}
} else sansyokudoujun = false;
if (§ == 2) {
sansyokudoujun = true;
if (naki) han++;
else han += 2;
} else sansyokudoujun = false;
return sansyokudoujun;
}
// ¥
public boolean pinhu() {
boolean pinhu = true;
if (machi != 1) pinhu = false;
int j = -1, b=-1, s = -1, h = -1, t = -1;
if (larrayJ.isEmpty ()) {
j = arrayJ.index0f (jihu);
b = arrayJ.index0f (bahu);
s = arrayJ.index0f (5);
h = arrayJ.index0f (6);
t = arrayJ.indexO0f (7);
if (j !'= -1 |l b'!'= -1 1] s !=-11|] h!'=-11]| t != -1)
pinhu = false;
}
if (arrayMn.size() == 2 || arrayMn.size() == 5 || arrayMn.size() == 8 |
arraySn.size() == 11 || arraySn.size() == 14) {
for (int i = 2; i < arrayMn.size() - 4; i++) {
if (arrayMn.get (i) == arrayMn.get(i+1l) &&
arrayMn.get (i+1) == arrayMn.get (i+2))
pinhu = false;
}
} else {
for (int i = 0; i < arrayMn.size() - 2; i++) {
if (arrayMn.get(i) == arrayMn.get(i+1l) &&
arrayMn.get (i+1) == arrayMn.get (i+2))
pinhu = false;
}
}
if (arrayPn.size() == 2 || arrayPn.size() == 5 || arrayPn.size() == 8 |
arrayPn.size() == 11 || arrayPn.size() == 14) {
for (int i = 2; i < arrayPn.size() - 4; i++) {

if (arrayPn.get (i)
arrayPn.get (i+1) ==
pinhu = false;
¥
} else {
for (int i = 0;

i < arrayPn.size() - 2;
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i++) {



}
// BAvA

if (arrayPn.get(i) == arrayPn.get(i+1l) &&

arrayPn.get (i+1) == arrayPn.get(i+2))
pinhu = false;
}
}
if (arraySn.size() == 2 || arraySn.size() == 5 || arraySn.size()
arraySn.size() == 11 || arraySn.size() == 14) {
for (int i = 2; i < arraySn.size() - 4; i++) {
if (arraySn.get (i) == arraySn.get(i+1) &&
arraySn.get(i+1) == arraySn.get(i+2))
pinhu = false;
}
} else {
for (int i = 0; i < arraySn.size() - 2; i++) {
if (arraySn.get(i) == arraySn.get(i+1l) &&
arraySn.get(i+1) == arraySn.get (i+2))
pinhu = false;
}
}
if (arrayJn.size() > 2) pinhu = false;

if (naki) pinhu = false;

if (pinhu && !chitoi) han++;

else pinhu = false;

return pinhu;

public boolean tanyao() {
boolean tanyao = true;
for (int i = 0; i < arrayM.size(); i++) {
if (arrayM.get(i) == 1 || arrayM.get(i) == 9)
tanyao = false;
}
for (int i = 0; i < arrayP.size(); i++) {
if (arrayP.get(i) == 1 || arrayP.get(i) == 9)
tanyao = false;
}
for (int i = 0; i < arrayS.size(); i++) {
if (arrayS.get(i) == 1 || arrayS.get(i) == 9)
tanyao = false;
}
if (arrayJ.size() != 0)
tanyao = false;
if (tanyao == true) han++;

}
// H

return tanyao;

public boolean haku() {

boolean haku = false;;
int f = arrayJ.index0f (new Integer(5));
// BPRIICHTL BMUBOIVTYIR
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int 1 = arrayJ.lastIndex0f (new Integer(5));
// BRRBICHTSBNEDIVYTYIR

if (1 - £ == 2) {
haku = true;
han++;
}
return haku;
}
/] &

public boolean hatsu() {
boolean hatsu = false;;
int f = arrayJ.index0f (new Integer (6));
/! BHRAVITHTL BNUNEDIVYTYIR
int 1 = arrayJ.lastIndex0f (new Integer (6));
/! BOURRICHTLBUEBOIVTYIR

if (1 - £ == 2) {
hatsu = true;
han++;
}
return hatsu;
}
//

public boolean tyun() {
boolean tyun = false;;
int f = arrayJ.index0f (new Integer(7));
// PHBRMWICHTL BUBDI VY TYIR
int 1 = arrayJ.lastIndex0f (new Integer(7));
/! PHRRICHTL BUEDIVTYIA

if (1 - £ == 2) {
tyun = true;
han++;
}
return tyun;
}
// PIRkE
public boolean menfon() {
boolean menfon = false;
int f = arrayJ.index0f (new Integer (jihu));

// BREHIRAICHTL ZIHUBOIVTYIR
int 1 = arrayJ.lastIndexOf (new Integer (jihu));
// BREHIREICHTLZIMEOIVTYIR

if (1 - £ == 2) {
menfon = true;
han++;
}
return menfon;
}
// HERME

public boolean chanfon() {
boolean chanfon = false;
int f = arrayJ.index0f (new Integer (bahu));
// BREIRMICHTL BUBOIYTYIR
int 1 = arrayJ.lastIndexO0f (new Integer (bahu));
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// BREIRZRICHT ZUEDIVTYIR

if (1 - £ == 2) {
chanfon = true;
han++;

}

return chanfon;

}

/] —REBE

public boolean ittsu() {
boolean ittsu = false;
ArrayList<Integer> cM = new ArrayList<Integer>();
ArrayList<Integer> cP = new ArrayList<Integer>();
ArrayList<Integer> cS = new ArrayList<Integer>();
if (arrayM.size() >= 9) {

for (int i = 0; i < arrayM.size(); i++) {

cM.add (i, arrayM.get(i));

}
if (arrayP.size() >= 9) {
for (int i = 0; i < arrayP.size(); i++) {

cP.add (i, arrayP.get(i));

}
if (arrayS.size() >= 9) {
for (int i = 0; i < arrayS.size(); i++) {

cS.add (i, arrayS.get(i));

¥
}
if (cM.size() >= 9) {
for (int i = 1; i < 10; i++) {
int t = -1;
t = cM.index0f (i); // BFIBMINTZIVTvIRi
if (t != -1) cM.remove(t);
}
if (cM.size() == 0)
ittsu = true;
else if (cM.size() == 2) {
if (cM.get (0) == cM.get (1))
ittsu = true;
} else if (cM.size() == 3) {
if (cM.get(0) == cM.get (1) && cM.get (1) == cM.get (2))
ittsu = true;
else if (cM.get(0) + 1 == cM.get(1l) && cM.get (1) + 1 == cM.get(2))
ittsu = true;
} else if (cM.size() == 5) {
if (cM.get (0) == cM.get (1)) {
if (cM.get(2) == cM.get(3) && cM.get(3) == cM.get (4))
ittsu = true;
else if (cM.get(2) + 1 == cM.get(3) &&
cM.get(3) + 1 == cM.get (4))
ittsu = true;
}
if (cM.get (1) == cM.get(2)) {
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if (cM.get(0) == cM.get(3) && cM.get(3) == cM.get(4))

ittsu = true;
else if (cM.get(0) + 1 == cM.get(3) &&
cM.get(3) + 1 == cM.get (4))
ittsu = true;
}
if (cM.get(2) == cM.get(3)) {
if (cM.get(0) == cM.get (1) && cM.get (1) == cM.get (4))
ittsu = true;
else if (cM.get(0) + 1 == cM.get (1) &&
cM.get (1) + 1 == cM.get (4))
ittsu = true;
}
if (cM.get(3) == cM.get(4)) {
if (cM.get (0) == cM.get (1) && cM.get (1) == cM.get(2))
ittsu = true;
else if (cM.get(0) + 1 == cM.get (1) &&
cM.get (1) + 1 == cM.get(2))
ittsu = true;
}
}
}
else if (cP.size() >= 9) {
for (int i = 1; i < 10; i++) {
int t = -1;
t = cP.index0f(i); // BFMIBEMINTZIVTFvIRi
if (t '= -1) cP.remove(t);
}
if (cP.size() == 0)
ittsu = true;
else if (cP.size() == 2) {
if (cP.get(0) == cP.get (1))
ittsu = true;
} else if (cP.size() == 3) {
if (cP.get(0) == cP.get(1) && cP.get (1) == cP.get(2))
ittsu = true;
else if (cP.get(0) + 1 == cP.get(1l) && cP.get (1) + 1 == cP.get(2))
ittsu = true;
} else if (cP.size() == 5) {
if (cP.get(0) == cP.get (1)) {
if (cP.get(2) == cP.get(3) && cP.get(3) == cP.get(4))
ittsu = true;
else if (cP.get(2) + 1 == cP.get(3) &&
cP.get(3) + 1 == cP.get(4))
ittsu = true;
}
if (cP.get (1) == cP.get(2)) {
if (cP.get(0) == cP.get(3) && cP.get(3) == cP.get(4))
ittsu = true;
else if (cP.get(0) + 1 == cP.get(3) &&
cP.get(3) + 1 == cP.get(4))
ittsu = true;
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if (cP.get(2) == cP.get(3)) {
if (cP.get(0) == cP.get (1) && cP.get(1) == cP.get (4))
ittsu = true;
else if (cP.get(0) + 1 == cP.get(1) &&
cP.get (1) + 1 == cP.get(4))
ittsu = true;
}
if (cP.get(3) == cP.get(4)) {
if (cP.get(0) == cP.get(1) && cP.get (1) == cP.get(2))
ittsu = true;
else if (cP.get(0) + 1 == cP.get (1) &&
cP.get (1) + 1 == cP.get(2))
ittsu = true;
}
¥
}
else if (cS.size() >= 9) {
for (int i = 1; i < 10; i++) {
int t = -1;
t = cS.index0f (i); // BEIEMEINTZIVFYvIRi
if (t != -1) cS.remove(t);
}
if (cS.size() == 0)
ittsu = true;
else if (cS.size() == 2) {
if (cS.get(0) == cS.get (1))
ittsu = true;
} else if (cS.size() == 3) {
if (cS.get(0) == cS.get (1) && cS.get(1) == cS.get(2))
ittsu = true;
else if (cS.get(0) + 1 == cS.get(1) && cS.get (1) + 1 == cS.get(2))
ittsu = true;
} else if (cS.size() == 5) {
if (cS.get(0) == cS.get (1)) {
if (cS.get(2) == cS.get(3) && cS.get(3) == cS.get(4))
ittsu = true;
else if (cS.get(2) + 1 == cS.get(3) &&
cS.get(3) + 1 == cS.get(4))
ittsu = true;
}
if (cS.get (1) == cS.get(2)) {
if (cS.get(0) == cS.get(3) && cS.get(3) == cS.get(4))
ittsu = true;
else if (cS.get(0) + 1 == cS.get(3) &&
cS.get(3) + 1 == cS.get(4))
ittsu = true;
}
if (cS.get(2) == cS.get(3)) {
if (cS.get(0) == cS.get (1) && cS.get(1l) == cS.get(4))
ittsu = true;
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else if (cS.get(0) + 1 == cS.get (1) &&

cS.get (1) + 1 == cS.get(4))
ittsu = true;
}
if (cS.get(3) == cS.get(4)) {
if (cS.get(0) == cS.get(1l) && cS.get (1) == cS.get(2))
ittsu = true;
else if (cS.get(0) + 1 == cS.get(1) &&
cS.get (1) + 1 == cS.get(2))
ittsu = true;
}
¥
}
if (ittsu) {
if (naki) han++;
else han +=2;
}
return ittsu;
}
/] WEF
public boolean junchan() {
boolean junchan = true;
if (arrayMn.size() == 2 || arrayMn.size() == 5 || arrayMn.size() == 8 |
arrayMn.size() == 11 || arrayMn.size() == 14) {
for (int i = 0; i < arrayMn.size() / 3; i++) {
if (arrayMn.get (3*i+2) != 1 && arrayMn.get (3*i+2) != 9)
if (arrayMn.get (3*i+3) != 1 && arrayMn.get(3*xi+3) != 9)
if (arrayMn.get (3*i+4) != 1 &&
arrayMn.get (3*xi+3) != 9)
junchan = false;
}
if (arrayMn.get(0) !'= 1 && arrayMn.get(0) != 9)
junchan = false;
} else if (arrayMn.size() == 3 || arrayMn.size() == 6 || arrayMn.size() == 9 |
arrayMn.size() == 12) {
for (int i = 0; i < arrayMn.size() / 3; i++) {
if (arrayMn.get(3*i) != 1 && arrayMn.get (3*i) != 9)
if (arrayMn.get(3*i+1) != 1 && arrayMn.get(3xi+1) != 9)
if (arrayMn.get (3*i+2) != 1 &&
arrayMn.get (3*xi+2) != 9)
junchan = false;
}
}
if (arrayPn.size() == 2 || arrayPn.size() == 5 || arrayPn.size() == 8 |
arrayPn.size() == 11 || arrayPn.size() == 14) {
for (int i = 0; i < arrayPn.size() / 3; i++) {
if (arrayPn.get(3%i+2) != 1 && arrayPn.get(3*i+2) != 9)
if (arrayPn.get(3*i+3) != 1 && arrayPn.get(3*i+3) != 9)
if (arrayPn.get (3%i+4) != 1 &&
arrayPn.get (3xi+3) != 9)
junchan = false;
}
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if (arrayPn.get(0) != 1 && arrayPn.get(0) != 9)

junchan = false;
} else if (arrayPn.size() == 3 || arrayPn.size() == 6 || arrayPn.size() == 9 |
arrayPn.size () == 12) {
for (int i = 0; i < arrayPn.size() / 3; i++) {
if (arrayPn.get(3%i) != 1 && arrayPn.get(3xi) != 9)
if (arrayPn.get(3%i+1) != 1 && arrayPn.get(3xi+1) != 9)
if (arrayPn.get (3*i+2) != 1 &&
arrayPn.get (3*xi+2) != 9)
junchan = false;
}
}
if (arraySn.size() == 2 || arraySn.size() == 5 || arraySn.size() == 8 |
arraySn.size() == 11 || arraySn.size() == 14) {
for (int i = 0; i < arraySn.size() / 3; i++) {
if (arraySn.get (3*i+2) != 1 && arraySn.get (3*xi+2) != 9)
if (arraySn.get(3%i+3) != 1 && arraySn.get(3xi+3) != 9)
if (arraySn.get (3*i+4) != 1 &&
arraySn.get (3*xi+3) != 9)
junchan = false;
}
if (arraySn.get(0) != 1 && arraySn.get(0) != 9)
junchan = false;
} else if (arraySmn.size() == 3 || arraySn.size() == 6 || arraySn.size() == 9
|| arraySn.size() == 12) {
for (int i = 0; i < arraySn.size() / 3; i++) {
if (arraySn.get(3%i) != 1 && arraySn.get(3xi) != 9)
if (arraySn.get(3%i+1) != 1 && arraySn.get(3xi+1) != 9)
if (arraySn.get (3%i+2) != 1 &&
arraySn.get (3*xi+2) != 9)
junchan = false;
¥
}
if (junchan) {
if (arrayJn.isEmpty ()) {
if (naki) han += 2;
else han += 3;
} else junchan = false;
}
return junchan;
}
/] %
public boolean chanta() {
boolean chanta = true;
if (arrayMn.size() == 2 || arrayMn.size() == 5 || arrayMn.size() == 8 |
arrayMn.size() == 11 || arrayMn.size() == 14) {
for (int i = 0; i < arrayMn.size() / 3; i++) {
if (arrayMn.get (3*i+2) != 1 && arrayMn.get (3*xi+2) != 9)
if (arrayMn.get(3%i+3) != 1 && arrayMn.get(3*xi+3) != 9)
if (arrayMn.get (3*i+4) != 1 &&
arrayMn.get (3xi+3) != 9)
chanta = false;
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}

if (arrayMn.get(0) !'= 1 && arrayMn.get(0) != 9)
chanta = false;
} else if (arrayMn.size() == 3 || arrayMn.size() == 6 || arrayMn.size() == 9 |
arrayMn.size () == 12) {
for (int i = 0; i < arrayMn.size() / 3; i++) {
if (arrayMn.get (3%i) != 1 && arrayMn.get(3xi) != 9)
if (arrayMn.get (3*i+1) != 1 && arrayMn.get (3*i+1) != 9)
if (arrayMn.get (3*i+2) != 1 &&
arrayMn.get (3*xi+2) != 9)
chanta = false;
¥
}
if (arrayPn.size() == 2 || arrayPn.size() == 5 || arrayPn.size() == 8 |
arrayPn.size() == 11 || arrayPn.size() == 14) {
for (int i = 0; i < arrayPn.size() / 3; i++) {
if (arrayPn.get (3%i+2) != 1 && arrayPn.get (3%i+2) != 9)
if (arrayPn.get (3%i+3) != 1 && arrayPn.get(3*i+3) != 9)
if (arrayPn.get (3*i+4) != 1 &&
arrayPn.get (3*xi+3) != 9)
chanta = false;
¥
if (arrayPn.get(0) != 1 && arrayPn.get(0) != 9)
chanta = false;
} else if (arrayPn.size() == 3 || arrayPn.size() == 6 || arrayPn.size() == 9 |
arrayPn.size () == 12) {
for (int i = 0; i < arrayPn.size() / 3; i++) {
if (arrayPn.get(3%i) != 1 && arrayPn.get(3xi) != 9)
if (arrayPn.get (3*i+1) != 1 && arrayPn.get(3*i+1) != 9)
if (arrayPn.get (3*i+2) != 1 &&
arrayPn.get (3*xi+2) != 9)
chanta = false;
¥
}
if (arraySn.size() == 2 || arraySn.size() == 5 || arraySn.size() == 8 |
arraySn.size() == 11 || arraySn.size() == 14) {
for (int i = 0; i < arraySn.size() / 3; i++) {
if (arraySn.get(3*i+2) != 1 && arraySn.get(3*i+2) != 9)
if (arraySn.get(3*i+3) != 1 && arraySn.get(3xi+3) != 9)
if (arraySn.get(3*i+4) != 1 &&
arraySn.get (3*xi+3) != 9)
chanta = false;
}
if (arraySn.get(0) != 1 && arraySn.get(0) != 9)
chanta = false;
} else if (arraySn.size() == 3 || arraySn.size() == 6 |
arraySn.size() == 9 || arraySn.size() == 12) {
for (int i = 0; i < arraySn.size() / 3; i++) {
if (arraySn.get(3*i) != 1 && arraySn.get(3*i) != 9)
if (arraySn.get(3%i+1) != 1 && arraySn.get(3xi+1) != 9)
if (arraySn.get (3*i+2) != 1 &&
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arraySn.get (3*i+2) != 9)

chanta = false;
¥
}
if (honroto) chanta = false;
if (chitoi) chanta = false;

if (chanta) {
if (larrayJn.isEmpty ()) {
if (naki) han++;

else han +=2;

} else chanta = false;
}
return chanta;
}
// =¥
boolean sankantsu = false;

public boolean sankantsu() {
ArrayList<Integer> cM = new ArrayList<Integer>();
ArrayList<Integer> cP = new ArrayList<Integer>();
ArrayList<Integer> cS = new ArraylList<Integer>();
for (int i = 0; i < arrayMn.size(); i++) {

cM.add (i, arrayMn.get(i));

}
for (int i = 0; i < arrayPn.size(); i++) {
cP.add (i, arrayPn.get(i));
}
for (int i = 0; i < arraySmn.size(); i++) {
cS.add (i, arraySn.get(i));
}
if (cM.size() == 2 || cM.size() == 5 || cM.size() == 8 ||
cM.size() == 11 || cM.size() == 14) {
cM.remove (0);
cM.remove (0);
}
if (cP.size() == 2 || cP.size() == 5 || cP.size() == 8 ||
cP.size() == 11 || cP.size() == 14) {
cP.remove (0);
cP.remove (0);
}
if (cS.size() == 2 || cS.size() == 5 || cS.size() == 8 ||
cS.size() == 11 || cS.size() == 14) {
cS.remove (0);
cS.remove (0);
}
int s = 0;

int j = cM.size() / 3;
for (int i = 0; i < j; i++) {
if (cM.get(0) == cM.get (1) && cM.get(1) == cM.get(2)) {
cM.remove (0);
cM.remove (0);
cM.remove (0) ;
} else if (cM.get(0) + 1 == cM.get (1) && cM.get(1l) + 1== cM.get (2))

cM.remove (0);
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cM.remove (0);
cM.remove (0);

s++;

}
j = cP.size() / 3;
for (int i = 0; i < j; i++) {
if (cP.get(0) == cP.get(1) && cP.get (1) == cP.get(2)) {
cP.remove (0);
cP.remove (0);
cP.remove (0);
} else if (cP.get(0) + 1 == cP.get (1) && cP.get(1) + 1 == cP.get(2)) {
cP.remove (0);
cP.remove (0);
cP.remove (0);

s++;

}
j = cS.size() / 3;
for (int i = 0; i < j; i++) {
if (cS.get(0) == cS.get(1l) && cS.get(1l) == cS.get(2)) {
cS.remove (0);
cS.remove (0);
cS.remove (0) ;
} else if (cS.get(0) + 1 == cS.get(1l) && cS.get(1) + 1 == cS.get(2)) {
cS.remove (0);
cS.remove (0);

cS.remove (0);

s++;
}
}
if (cM.isEmpty () && cP.isEmpty () && cS.isEmpty() && s <= 1) {
if (k == 3) {
sankantsu = true;
han += 2;
} else if (k == 0) {
System.out.printlnf@FOEEANLTLEZWN("");
Scanner scan = new Scanner (System.in);
k = scan.nextInt ();
if (k == 3) {
sankantsu = true;
han += 2;
}
¥
}
return sankantsu;
}
// ZH&Z
boolean sananko = false;

public boolean sananko () {
ArrayList<Integer> cM = new ArraylList<Integer>();
ArrayList<Integer> cP = new ArraylList<Integer>();

ArrayList<Integer> cS = new ArraylList<Integer>();
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for (int i = 0; i < arrayMn.size(); i++) {

cM.add (i, arrayMn.get(i));

}
for (int i = 0; i < arrayPn.size(); i++) {
cP.add (i, arrayPn.get(i));
}
for (int i = 0; i < arraySn.size(); i++) {
cS.add (i, arraySn.get(i));
}
if (cM.size() == 2 || cM.size() == 5 || cM.size() == 8 ||
cM.size() == 11 || cM.size() == 14) {
cM.remove (0);
cM.remove (0);
}
if (cP.size() == 2 || cP.size() == 5 || cP.size() == 8 ||
cP.size() == 11 || cP.size() == 14) {
cP.remove (0);
cP.remove (0);
}
if (cS.size() == 2 || cS.size() == 5 || cS.size() == 8 ||
cS.size() == 11 || cS.size() == 14) {
cS.remove (0);
cS.remove (0);
}
int s = 0;

int j = cM.size() / 3;
for (int i = 0; i < j; i++) {
if (cM.get(0) == cM.get (1) && cM.get(1l) == cM.get(2)) {
cM.remove (0);
cM.remove (0) ;
cM.remove (0) ;
} else if (cM.get(0) + 1 == cM.get (1) && cM.get (1) + 1== cM.get(2)) {
cM.remove (0);
cM.remove (0);
cM.remove (0) ;

s++;

}
j = cP.size() / 3;
for (int i = 0; i < j; i++) {
if (cP.get(0) == cP.get (1) && cP.get(1) == cP.get(2)) {
cP.remove (0);
cP.remove (0);
cP.remove (0);
} else if (cP.get(0) + 1 == cP.get (1) && cP.get(1) + 1 == cP.get(2)) {
cP.remove (0);
cP.remove (0);
cP.remove (0);

S++;

= cS.size() / 3;
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for (int i = 0; i < j; i++) {
if (cS.get(0) == cS.get (1) && cS.get(1) == cS.get(2)) {
cS.remove (0) ;
cS.remove (0);
cS.remove (0);
} else if (cS.get(0) + 1 == cS.get(1l) && cS.get(1) + 1 == cS.get(2)) {
cS.remove (0);
cS.remove (0) ;
cS.remove (0) ;

s++;

}
if (cM.isEmpty () && cP.isEmpty() && cS.isEmpty() && s <= 1 && !sankantsu) {
System.out.printlnBEZRIOBEAHNLTLEZN("");

Scanner scan = new Scanner (System.in);
int n = scan.nextInt();
if (n == 3) {

sananko = true;

han += 2;

}
return sananko;

}

/7 e

public boolean toitoi() {
boolean toitoi = false;
ArrayList<Integer> cM = new ArraylList<Integer>();
ArrayList<Integer> cP = new ArrayList<Integer>();
ArrayList<Integer> cS = new ArrayList<Integer>();
for (int i = 0; i < arrayMn.size(); i++) {

cM.add (i, arrayMn.get(i));

}
for (int i = 0; i < arrayPn.size(); i++) {
cP.add (i, arrayPn.get(i));
}
for (int i = 0; i < arraySmn.size(); i++) {
cS.add(i, arraySn.get(i));
}
if (cM.size() == 2 || cM.size() == 5 || cM.size() == 8 ||
cM.size() == 11 || cM.size() == 14) {
cM.remove (0);
cM.remove (0);
}
if (cP.size() == 2 || cP.size() == 5 || cP.size() == 8 ||
cP.size() == 11 || cP.size() == 14) {
cP.remove (0);
cP.remove (0);
}
if (cS.size() == 2 || cS.size() == 5 || cS.size() == 8 ||
cS.size() == 11 || cS.size() == 14) {
cS.remove (0);
cS.remove (0);
}
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int j = cM.size() / 3;
for (int i = 0; i < j; i++) {
if (cM.get(0) == cM.get (1) && cM.get (1) == cM.get(2)) {
cM.remove (0) ;
cM.remove (0);

cM.remove (0);

}
}
j = cP.size() / 3;
for (int i = 0; i < j; i++) {
if (cP.get(0) == cP.get (1) && cP.get(1) == cP.get(2)) {
cP.remove (0);
cP.remove (0);
cP.remove (0);
}
}
j = cS.size() / 3;
for (int i = 0; i < j; i++) {
if (cS.get(0) == cS.get(1) && cS.get (1) == cS.get(2)) {
cS.remove (0);
cS.remove (0);
cS.remove (0);
}
}
if (cM.isEmpty () && cP.isEmpty() && cS.isEmpty (D)) {
toitoi = true;
han += 2;
}
return toitoi;
}
// Z#&O
boolean ryanpeko = false;

public boolean ryanpeko () {
int n = 0;
ArrayList<Integer> cM = new ArrayList<Integer>();
ArrayList<Integer> cP = new ArraylList<Integer>();
ArrayList<Integer> cS = new ArraylList<Integer>();
if (arrayMn.size() >= 6) {
for (int i = 0; i < arrayMn.size(); i++) {

cM.add (i, arrayMn.get(i));

}
if (arrayPn.size() >= 6) {
for (int i = 0; i < arrayPn.size(); i++) {

cP.add (i, arrayPn.get(i));

}
if (arraySn.size() >= 6) {
for (int i = 0; i < arraySn.size(); i++) {

cS.add (i, arraySn.get(i));

}

for (int i = 0; i < 5; i++) {
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// —&EA

if (cM.size() ==
cM.remove (0);

cM.remove (0);

ix 3 + 2) {

}
}
if (cM.size() == 12 || cM.size() == 9 || cM.size() == 6) {
for (int i = 0; i < cM.size() - 5; i++) {
if (cM.get(i) + 1 == cM.get(i+1l) &&
cM.get(i+1) + 1 == cM.get(i+2) && cM.get (i+2)
cM.get(i+3) + 1 == cM.get(i+4) &&
cM.get(i+4) + 1 == cM.get(i+5))

n++

}

for (int i

= 0; i < 5; i++) {
if (cP.size ()

cP.remove (0);

cP.remove (0);

i *x 3 + 2) {

}
}
if (cP.size() == 12 || cP.size() == 9 || cP.size() == 6) {
for (int i = 0; i < cP.size() - 5; i++) {
if (cP.get(i) + 1 == cP.get(i+l) &&
cP.get(i+1) + 1 == cP.get(i+2) && cP.get (i+2)
cP.get(i+3) + 1 == cP.get(i+4) &&
cP.get(i+4) + 1 == cP.get(i+5))

n++

}
for (int i 0; i < 5;
if (cS.size()

cS.remove (0);

i++) {

cS.remove (0);

i x 3 + 2) {

}
}
if (cS.size() == 12 || cS.size() == 9 || cS.size() == 6) {
for (int i = 0; i < cS.size() - 5; i++) {
if (cS.get(i) + 1 == cS.get(i+l) &&

cS.get(i+1) + 1

n++;
}
}
if (n == 2) {
if (!'naki) {
ryanpeko = true;
han += 3;
}
}

return ryanpeko;
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public boolean ipeko () {
boolean ipeko = false;

int n = 0;

ArrayList<Integer> cM = new ArraylList<Integer>();

ArrayList<Integer> cP = new ArraylList<Integer>();

ArrayList<Integer> cS = new ArraylList<Integer>();

if (arrayMn.size() >= 6) {

for (int i = 0; i < arrayMn.size(); i++) {
cM.add (i, arrayMn.get(i));
}
}
if (arrayPn.size() >= 6) {
for (int i = 0; i < arrayPn.size(); i++) {
cP.add (i, arrayPn.get(i));
}
}
if (arraySn.size() >= 6) {
for (int i = 0; i < arraySn.size(); i++) {
cS.add (i, arraySn.get(i));
}
}
for (int i = 0; i < 5; i++) {
if (cM.size() == 1i x 3 + 2) {
cM.remove (0) ;
cM.remove (0) ;
}
}
if (cM.size() == 12 || cM.size() == 9 || cM.size() == 6) {
for (int i = 0; i < cM.size() - 5; i++) {
if (cM.get(i) + 1 == cM.get(i+1) &&
cM.get(i+1) + 1 == cM.get(i+2) && cM.get(i+2) -2 == cM.get(i+3) &&
cM.get(i+3) + 1 == cM.get(i+4) &&
cM.get(i+4) + 1 == cM.get(i+5))
n++;
¥
}
for (int i = 0; i < 5; i++) {
if (cP.size() == 1i *x 3 + 2) {
cP.remove (0);
cP.remove (0);
}
}
if (cP.size() == 12 || cP.size() == 9 || cP.size() == 6) {
for (int i = 0; i < cP.size() - 5; i++) {
if (cP.get(i) + 1 == cP.get(i+l) &&
cP.get(i+1) + 1 == cP.get(i+2) && cP.get(i+2) -2 == cP.get(i+3) &&
cP.get(i+3) + 1 == cP.get(i+4)
&& cP.get(i+4) + 1 == cP.get(i+5))
n++;
¥
}
for (int i = 0; i < 5; i++) {
if (cS.size() == 1i *x 3 + 2) {

45



cS.remove (0);

cS.remove (0);

}
}
if (cS.size() == 12 || cS.size() == 9 || cS.size() == 6) {
for (int i = 0; i < cS.size() - 5; i++) {
if (cS.get(i) + 1 == cS.get(i+l) &&
cS.get(i+1) + 1 == cS.get(i+2) && cS.get(i+2)
cS.get(i+3) + 1 == cS.get(i+4) &&
cS.get(i+4) + 1 == cS.get(i+5))
n++;
¥
}
if (n == 1) {
if (!mnaki && !chitoi) {
ipeko = true;
han++;
¥
}
return ipeko;
}
YOS R
Calculate
package mahjong;
public class Calculate {
int jihu = 0; // BAE
int bahu = 0; // EA
int han = 0; // N\
// REEHE
public void calculate() {
if (han == 1) {
if (jihu 1= 1)
System.out.printlnmTY ("1000");
else
System.out.printlnmTY ("1500");
} else if (han == 2) {
if (jihu != 1)
System.out.printlnfm €Y ("2000");
else
System.out.printlnfM €Y ("3000");
} else if (han == 3) {
if (jihu != 1)
System.out.printlnfm €Y ("4000");
else
System.out.printlnfMm €Y ("6000");
} else if (han == 4 || han == 5) {
System.out.printi@& (":");

if (jihu != 1)

System.out.printlnmTY ("8000");
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else
System.out.printlnmTY ("12000");
} else if (han == 6 || han == 7) {
System.out.printBkiE(":");
if (jihu != 1)
System.out.printlnfMm €Y ("12000");
else
System.out.printlnmTY ("18000");
} else if (han == 8 || han == 9 || han == 10) {
System.out.printfEFE(":");
if (jihu != 1)
System.out.printlnm €Y ("16000");
else
System.out.printlnmTY ("24000");
} else if (han == 11 || han == 12) {
System.out.printf&@("3:");
if (jihu != 1)
System.out.printlnmTY ("24000");
else
System.out.printlnmTY ("36000");
} else if (han >= 13) {
System.out.print#EX®EH (" :");
if (jihu !'= 1)
System.out.printlnmTY ("32000");
else
System.out.printlnmTY ("48000");

package mahjong;

import java.util.Scanner;

public class Add {

boolean reach = false;
boolean doubleReach = false;
boolean naki = false;

boolean haitei = false;
boolean houtei = false;
boolean ippatsu = false;
boolean tsumo = false;
boolean rinsyankaiho = false;
boolean tyankan = false;

int jihu = O0;
int bahu = 0;
int dora = 0;

H
int machi = 0;

// REODEEDOER
public void naki() {

Scanner na = new Scanner (System.in);
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System.out.printlnlREHFLEM? ("y/n");
if (na.next().charAt(0) == ’y?’)

this.naki = true;

}
/] V—=FEITINI—FOHER
public void reach () {

Scanner re = new Scanner (System.in);
System.out.printlan—FULELEMN? (" y/n");
if (re.next().charAt (0) == ’y’) {
this.reach = true;
} else {
Scanner dr = new Scanner (System.in);
System.out.println¥7IY—FULELEN? (" y/n");
if (dr.next().charAt(0) == ’y’) {
this.doubleReach = true;
}
}
}
// BEROWHER

public void jihu() {
Scanner ji = new Scanner (System.in);
System.out.printlnBEZAHAULTTEIWVW("");
System.out.printlniREHI("");
System.out.printlnl1234("");
int i = ji.nextInt();
if (1 <= 4)

this.jihu = i;

}

// BEDWHER

public void bahu() {
Scanner ba = new Scanner (System.in);
System.out.printlniBEZAALTTEIWV("");
System.out.printlniRE@HI("");
System.out.printlnl1234("");
int i = ba.nextInt();
if (1 <= 4)

this.bahu = ij;

}

/! RZDAA

public void dora() {
Scanner dr = new Scanner (System.in);
System.out.println FZOHEZAALTLIEEIWV("");
this.dora = dr.nextInt ();

}

// VESBHODIAVSDD

public void agarikata() {
Scanner ag = new Scanner (System.in);
System.out.printlnYEHHBDTIN? (" y/n");
if (ag.next ().charAt (0) == ’y’) {

this.tsumo = true;

48



// HEDER

public void machi () {
Scanner ma = new Scanner (System.in);
System.out.printlnffEDEHEEANLTLEEIWV("");
System.out.printlnY¥ YAV (":1 FVF:2 AVFv¥Y:3 RVYFvr:4 YviR:5");
this.machi = ma.nextInt ();

}

// BIEEBOHESR

public void haitei () {
Scanner tei = new Scanner(System.in);
System.out.printlnBEEATIN? (" y/n");
if (tei.next().charAt(0) == ’y’) {

this.haitei = true;

}
// TIEESROESR
public void houtei () {

Scanner tei = new Scanner (System.in);
System.out.printlnfAEHRATIN? (" y/n");
if (tei.next ().charAt(0) == ’y’) {
this.houtei = true;
}
}
/] —ROHER
public void ippatsu() {
Scanner ip = new Scanner (System.in);
System.out.println—HTIHM? ("y/n");
if (ip.next().charAt(0) == ’y’) {
ippatsu = true;
}

}
// FER{EDER

public void rinsyankaiho() {

Scanner rin = new Scanner (System.in);
System.out.printlnfEERETIDH? (" y/n");
if (rin.next().charAt (0) == ’y’) {
this.rinsyankaiho = true;
}
}
// BIEOHERE
public void tyankan() {
Scanner tyan = new Scanner (System.in);
System.out.printlniBETIMN? (" y/n");
if (tyan.next ().charAt(0) == ’y’) {
this.tyankan = true;
}
}
YOS
Main

package mahjong;
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public class Main {

public static void main(Stringl[] args) {

Mahjong
!/l IVX

mj = new Mahjong();

mj.input (0); // F—IK—RKMHS5AH

if (Imj.

// E¥X

getSkip () { // BADAREThicKo
mj.sort (); // WNREZX
// SREHERNTHEZHR. RO ZEICEMNvAtana

for (int i = 0; i < mj.getArraySize()

- 1;

mj.removeAtama (0); // BERSEXIDHUL
mj.make (0); // BEEMATHHDEEDLS

i++) {

if (mj.getArraySize() == 0) {
System.out.print&TZHIBRTET ("\n");
break;

}

mj.re(0);

}

// BELBENSE. BHDEBEDLB
mj.checkKokushi (0);
mj.checkChitoi (0);

mj .make (0);

if (mj.getArraySize() == 0) {

System.out.print&TZHIBRTET ("\n");

}

mj.copy(mj.getArrayM(), 0);
mj.sortArray(mj.getArrayM());
System.out.println VYX—HETETEE("");
mj.showArray(mj.getArrayM());

mj.reset ();

mj.input (1); // F—IK—KhHS5AN

if (Imj.

getSkip () { // BADBAREThicKo
mj.sort (); // MNREZ
// SEEHERNTHEZHR. RO ZEICENvAtana

for (int i = 0; i < mj.getArraySize()

- 1;

mj.removeAtama (1); // BERSEXDHUL
mj.make (1); // BEMATHHDEZEDLS

i++) {

if (mj.getArraySize() == 0) {
System.out.print&TZHIBRET ("\n");
break;

}

mj.re(1);

// TADED SR, HBHDEEDLS
mj.checkKokushi (1);
mj.checkChitoi (1);

mj .make (1);

if (mj.getArraySize() == 0) {

System.out.print& TZHIBRET ("\n");

mj.copy(mj.getArrayP (), 1);
mj.sortArray(mj.getArrayP ());
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//
mj
mj
if

//
mj
mj
if

System.out.printlnEVX—BTETEE("");

mj

V==X

.reset ();

.input (2); // F—K—Fh5AN

.showArray (mj.getArrayP ());

('mj.getSkip ) { // BADAHShikO0

mj

//

for (int i = 0; i < mj.getArraySize() - 1;

b

/7
mj
mj
mj
if

}
mj

mj

.sort (); // HREZ

BRAERANTHEEZAR. ZOZICBMvAtana

mj.removeAtama (2); // BERSNEXIDHUL
mj.make (2); // BEMATHHDEZDL B

i++) {

if (mj.getArraySize() == 0) {
System.out.print 2 TZHIBRET ("\n");
break;

}

mj.re(2);

EIEN OB BHDEEDLCS

.checkKokushi (2);
.checkChitoi (2);
.make (2) ;

(mj.getArraySize () == 0) {
System.out.print®TZHIBRET ("\n");

.copy(mj.getArrays (), 2);
.sortArray(mj.getArrayS ());

System.out.printlnY—X—&BTETEE("");

mj.

Fhe

.reset ();

.input (3); // F—K—FHhBAN

showArray (mj.getArrayS());

(!mj.getSkip ()) { // MADAKShIKo

mj

//

for (int i = 0; i < mj.getArraySize() - 1;

//
mj
nj
mj
if

mj

.sort (); // WENREZ

BERWEZANTHEZER,. BDZICEMvAtana

mj.removeAtama (3); // BERAEXIDHUL

mj.makeJ (3); // BUATHLOEZDLCS

i++) {

if (mj.getArraySize() == 0) {
System.out.print®TZHIBRET ("\n");
break;

}

mj.re(3);

ENED SR, HHDEZEDLD

.checkKokushi (3);
.checkChitoi(3);
.makeJ (3);

(mj.getArraySize () == 0) {
System.out.print® TZHIBRET ("\n");

.copy(mj.getArrayJ (), 3);
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(nu);
IO
(llll);
(llll);
(nu);
HC s
R ) 5
(llll);

mj.sortArray(mj.getArrayJ());
System.out.printlnFE—BFETETIE("");
mj.showArray(mj.getArrayJ());

Yaku yaku = new

if (mj.getHai ()

Yaku(mj.getArrayM() ,mj.getArrayP () ,mj.getArrayS(),mj.getArrayJ(),
mj.getArrayMn () ,mj.getArrayPn() ,mj.getArraySn() ,mj.getArrayJn());
== 14) {

if (yaku.haiNum()) A{

yaku.addFirst ();
if (yaku.katyohugetsu()) System.out.printlnfEBEB("");
else if (yaku.hukasetsugetsu()) System.out.printlnBATEER

else if (yaku.koitten()) System.out.printlnfl—m("");
else if (yaku.benikujaku()) System.out.printlnfIF#&("");
else if (yaku.tohoku()) System.out.printlnZRILFFEHR("");

else if (yaku.kokushi()) System.out.printlnELHEWR("");
else if (yaku.ryuiso()) System.out.printlniF—&("");

else if (yaku.sushiho()) System.out.printlnPUEM("");

else if (yaku.tsuisou()) System.out.printlnWVoIA4—YI("");
else if (yaku.sukantsu()) System.out.printlnPUEF("");
else if (yaku.suanko()) System.out.printlnPHEEZI("");

else if (yaku.daisangen()) System.out.printlnK=5T("");
else if (yaku.tyurenpoto()) System.out.printFa—L VKT bk

else if (yaku.chinroto()) System.out.printlnF ¥ A VU b U

[ **
* O—AIEH
*/

// BRETRWVE

if (!yaku.getYakuman()) {
yaku.add ();
if (yaku.ryanpeko()) System.out.printlnZZ&RO("");
if (yaku.chitoi()) System.out.printlnt¥F("");
if (yaku.sankantsu()) System.out.println= & F

if (yaku.sananko()) System.out.printlnZ=EZI("");
if (yaku.toitoi()) System.out.printlnX&ZFfI("");
if (yaku.ipeko()) System.out.println—ZHA("");

if (yaku.syosangen()) System.out.println/v = JT

if (yaku.tanyao()) System.out.println¥>¥A("");
if (yaku.pinhu()) System.out.println¥HI("");

if (yaku.ittsu()) System.out.println—5SEE("");

if (yaku.sansyokudouko()) System.out.println=f&[[

if (yaku.sansyokudoujun()) System.out.println= &

if (yaku.chinitsu()) System.out.printlanF ¥ A4 ¥V
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(nu);

WY—F () 5

\\j:E(Iln);

(nll);

(nu);

(nu);

YOI R

Mahjong

}

if (yaku.honroto()) System.out.println/k>HO Y k7

if (yaku.honitsu()) System.out.println/R¥VAY ("");
if (yaku.junchan()) System.out.printlnfi@%F ("");
if (yaku.chanta()) System.out.println@®H("");

if (yaku.haku()) System.out.printlnH("");

if (yaku.hatsu()) System.out.println®E("");

if (yaku.tyun()) System.out.printlnfi("");

if (yaku.menfon()) System.out.printlnPIE("");

if (yaku.chanfon()) System.out.printlniEE("");

YEXS
* O—AI&
*/

if (yaku.reach) System.out.printlnV—F("");
else if (yaku.doubleReach) System.out.println¥ 7

else if (yaku.naki) System.out.printlnlREHD ("");
if (!yaku.naki && yaku.tsumo) System.out.println

if (yaku.haitei) System.out.printlniBEEH("");
else if (yaku.houtei) System.out.printlnii] E ¥ A

if (yaku.ippatsu) System.out.println—%("");
if (yaku.rinsyankaiho) System.out.printlnfg L B 1€

=

else if (yaku.tyankan) System.out.printlnig &

if (yaku.dora != 0)

System.out.print RZ("" + yaku.dora + "\n");

if (yaku.getYakuman()) { // &HEDE

} else {

System.out.printlnf&HTI ("");
if (yaku.jihu !'= 1)
System.out.printlnmTY ("32000");
else
System.out.printlnmTY ("48000");

yaku.showHan () ;
yaku.calculate ();

System.out.println®MNOETRHEDEFLBA("");

System.out.println ANSNIEOBMBELLBWVWTT ("");
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package mahjong;

import java.util.ArrayList;

public class Mahjong {

String num = "";

Integer numM; // YYX&
Integer numP; // EVXE
Integer numS; // Y—ZXW
Integer jihai; // Fh&

int hai = 0; // MO
boolean FoundAtama = false
boolean skip = false;

int haisu 0; // BROKE

ArraylList<Integer> copy

/1 INESWIRIRY — b~ iFdH
ArrayList<Integer>

array
ArrayList<Integer> arrayM
ArraylList<Integer> arrayP
ArraylList<Integer> arrayS
ArrayList<Integer> arraylJ
// + 3 + 3 +
ArrayList<Integer> arrayMn
ArraylList<Integer> arrayPn
ArrayList<Integer> arraySn
ArrayList<Integer> arrayJn
/] TvE—
public ArrayList<Integer>
return arrayM;
public ArrayList<Integer>
return arrayP;
public ArraylList<Integer>
return arrayS;
public ArrayList<Integer>
return arraylJ;
public ArrayList<Integer>
return arrayMn;
public ArraylList<Integer>
return arrayPn;

public ArrayList<Integer>

/! AHEnIAE

i /) ERES

/] DBAASNIRHLEZEEFET0

new ArrayList<Integer>(); // copy

new ArrayList<Integer>();
= new ArrayList<Integer>(); // ¥V XI&
= new ArrayList<Integer>(); // EVXI&
= new ArrayList<Integer>(); // Y—Xk&
= new ArrayList<Integer>(); // FH I

= new ArraylList<Integer>(); // YVXW
= new Arraylist<Integer>(); // EVX&
= new ArraylList<Integer>(); // VY—ZXk
= new ArraylList<Integer>(); // FH

getArrayM ()

getArrayP ()

getArrayS ()

getArrayJ ()

getArrayMn () {

getArrayPn () {

getArraySn() {
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return arraySn;

public ArraylList<Integer> getArrayJn() {

return arrayJn;

public int getArraySize () {

return array.size();

public boolean getFoundAtama () {

return FoundAtama;

public int getHai() {

return hai;

public boolean getSkip () {

return skip;

public ArraylList<Integer> getArray() {

return array;

// DHPFERRTDArraylist
public void showArray (ArraylList<Integer> array)
for (int i = 0; i < array.size(); i++) {
System.out.print (array.get(i));
}
System.out.print ("\n");

/] A7
public void input(int s) {
Input input = new Input(hai, num, skip);
input.input(s);
hai = input.hai;
num = input.num;
skip = input.skip;
}
// HEOEZ
Sort sort;
public void sort() {
sort = new Sort(num, array, copy);
sort.sort ();
num = sort.num;
array = sort.array;
copy = sort.copy;
}
// WOEZX (AArraylist)
public void sortArray(ArrayList<Integer> array)
sort.sortArray (array);

array = sort.array;

/] 2avVYhHZIHEHIRT S
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public void syuntsu(ArraylList<Integer> array, int s) {
Integer a = 0, b = 0, ¢ = 0;
int j = 0, x = 0, y = 0;

if (array.size() >= 3) {
a = array.get(0);

for (int i = 0; i < array.size(); i++) {
if (a + 1 == array.get(i)) {
b = array.get(i);
j++;
x = ij;
break;
}
¥
for (int t = 0; t < array.size(); t++) {
if (b + 1 == array.get(t)) {
c = array.get(t);
j++;
y =t
break;
}
}
}
if (j == 2) {
switch (s) {
case 0: arrayM.add(a); break;
case 1: arrayP.add(a); break;
case 2: arrayS.add(a); break;
case 3: arrayJ.add(a); break;
} switch (s) {
case 0: arrayM.add(b); break;
case 1: arrayP.add(b); break;
case 2: arrayS.add(b); break;
case 3: arrayJ.add(b); break;
} switch (s) {
case 0: arrayM.add(c); break;
case 1: arrayP.add(c); break;
case 2: arrayS.add(c); break;
case 3: arrayJ.add(c); break;
¥
System.out.print¥arVEHIBR("");
array.remove (0) ;
array.remove (x-1);
array.remove (y-2);
showArray (array);
}

}
// A=YHHZ3h =T 3
public void kotsu(ArrayList<Integer> array, int s) {
if (array.size() >= 3) {
if (array.get (0) == array.get(l) && array.get(l) == array.get(2)) {
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System.out.print A—YZHIBR(":");

switch (s) {

case 0
arrayM.add (array.get (0));
arrayM.add (array.get (0));
arrayM.add (array.get (0));
break;

case 1
arrayP.add(array.get (0));
arrayP.add (array.get (0));
arrayP.add (array.get (0));
break;

case 2
arrayS.add(array.get (0));
arrayS.add (array.get (0));
arrayS.add (array.get (0));
break;

case 3
arrayJ.add (array.get (0));
arrayJ.add (array.get (0));
arrayJ.add (array.get (0));
break;

}

array.remove (0) ;

array.remove (0);

array.remove (0);

showArray (array) ;

// BEEDHNIZENSHIRL T, BDDEREZRI ArrayList
int i = 0;
public void removeAtama(int s) {
if (array.get(i) == array.get(i+1)) { // EENEIFhERICHLEWV
// BAEHERETT
System.out.println{RICEREULEEIX (": "+ array.get(i) + array.get(i+1));
System.out.printBHlHXZHIBR(":");
switch (s) {
case O:
arrayM.add (array.get(i));
arrayM.add (array.get(i));
break;
case 1:
arrayP.add (array.get (i));
arrayP.add(array.get (i));
break;
case 2:
arrayS.add(array.get(i));
arrayS.add (array.get (i));
break;
case 3:

arrayJ.add (array.get(i));
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arrayJ.add(array.get(i));

break;
}
array.remove (i) ;
array.remove (i);
showArray (array);
}
i++;
}
// BHBOEEDLS
public void make (int s) {

int j = array.size() / 3;

for (int i = 0; i < j; i++) {
kotsu(array, s);
syuntsu(array, s);

}
// BHDOE{EZDL BFEREM ()
public void makeJ(int s) {

int j = array.size() / 3;
for (int i = 0; i < j; i++) {
kotsu(array, s);
}
}
// ETEROHEE

public void checkKokushi(int s) {
switch (s) {

case O:
if (array.size() == 2 array.size() == 3) {
int o = array.index0f (1);
int n = array.indexO0f (9);
if (o != -1 & n !'= -1) {
if (array.get(1l) == 1 || array.get(l) ==
for (int i = 0; i < array.size();
arrayM.add (array.get (0));
array.remove (0);
i--;
}
}
}
}
case 1:
if (array.size() == 2 array.size() == 3) {

int o =
int n =

if (o !=
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array.index0f (1);
array.index0f (9);

-1 && n
if (array.get (1)

1= -1) {
== 1 || ==
= 0;

arrayP.add (array.get (0));

array.get (1)
for (int i i < array.size();
array.remove (0);

i--;

9) {
i++) {
9) {
i++) {



¥
case 2:
if (array.size() == 2 || array.size() == 3) {
int o = array.indexO0f (1);
int n = array.index0f (9);
if (o != -1 && n '= -1) {
if (array.get(1) == 1 || array.get(1) == 9) {
for (int i = 0; i < array.size(); i++) {
arrayS.add(array.get (0));
array.remove (0);
i--;
}
}
}
}
case 3:
if (array.size() == 7 || array.size() == 8) {
int a = array.index0f (1);
int b = array.index0f (2);
int ¢ = array.indexO0f (3);
int d = array.index0f (4);
int e = array.index0f (5);
int £ = array.index0f (6);
int g = array.index0f (7);
if (a != -1 && b !'= -1 && c != -1 && d '= -1 && e != -1 &&
1= -1 g& g !'= -1) {
for (int i = 0; i < array.size(); i++) {
arrayJ.add(array.get (0));
array.remove (0) ;
i--3
}
}
¥
}
}
/! F—hAYDFER
public void checkChitoi(int s) {
boolean ch = true;
if (array.size() == || array.size() == 6 || array.size() == 8 |
array.size() == 10 || array.size() == 12 || array.size() == 14) {
for (int i = 0; i < array.size() / 2; i++) {
if (array.get(2xi) != array.get(2*i+1))
ch = false;
}
} else ch = false;
if (ch) {
switch (s) {
case 0:
for (int i = 0; i < array.size(); i++) {

arrayM.add (array.get (0));

array.remove (0);
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}
break;
case 1:
for (int i = 0; i < array.size(); i++)
arrayP.add (array.get (0));
array.remove (0);
i--;
}
break;
case 2:
for (int i = 0; i < array.size(); i++)
arrayS.add(array.get (0));
array.remove (0);
i--3
}
break;
case 3:
for (int i = 0; i < array.size(); i++)
arrayJ.add(array.get (0));
array.remove (0);
i--3
}
break;
¥

}

// ZdE—9 BArraylist

public void copy(ArraylList<Integer> array, int s) {
switch (s) {

case O:
for (int i = 0; i < array.size(); i++)
arrayMn.add (i, arrayM.get(i)); break;
case 1:
for (int i = 0; i < array.size(); i++)
arrayPn.add (i, arrayP.get(i)); break;
case 2:
for (int i = 0; i < array.size(); i++)
arraySn.add (i, arrayS.get(i)); break;
case 3:
for (int i = 0; i < array.size(); i++)
arrayJn.add (i, arrayJ.get(i)); break;
}

}
// FER@EDGD S eHBEE > TWeRICHIBRUBEZTTICRY
public void re(int s) {
switch (s) {
case 0: arrayM.clear(); break;
case 1: arrayP.clear(); break;
case 2: arrayS.clear(); break;
case 3

}

array.clear ();

arrayJ.clear (); break;
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for (int i = 0; i < copy.size(); i++)

array.add (i,

}

// 74—ILRDEZVEY TS

public void reset () {
skip = false;

FoundAtama = false;
num = "',
haisu = 0;

copy.get(i));

copy = new ArrayList<Integer>();

array = new ArrayList<Integer>();

i = 0;
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